

临邑对公职人员作出明确规定——

孩子考大学不办“升学宴”

本报5月14日讯(记者 刘振) 中高考临近,酒店里各种形式的“升学宴”、“谢师宴”开始升温。14日,记者从临邑县纪委获悉,临邑将从严治理公职人员子女举办“升学宴”的行为,5月下旬开始对公职人员子女升学情况进行摸底。

“‘升学宴’容易造成盲目攀比和铺张浪费的风气,干部群众要求整治‘升学宴’的呼声很高。”临邑县纪委监察局副局长韩军介绍称,治理“升学宴”是从去年5月份开始,意在刹住公职人员借子女升学而大操大办、铺张浪费等不良风气。

在临邑县纪委办公室,记者看

到了存档在册的《临邑县党员干部职工子女高考升学情况统计表》,表上详细记录了公职人员姓名、职务、配偶姓名及学生姓名等信息。“公职人员只要有子女升学情况的就要填表,并且是高考前开始统计,照顾到子女没考上的公职人员的心理感受,操作比较人性化。”韩军称,今年5月下旬开始对公职人员子女升学情况进行摸底,还会组织相关人员签订不举办“升学宴”承诺书。去年高考期间150余个单位的800余名党员干部职工签订了承诺书。

今年7月底至9月初,临邑将成立专项督导组,到县城各酒店、基层

单位等进行明察暗访,发现公职人员违规举办“升学宴”,借机敛财的,一经查实将给予严厉的党纪政纪处分,并在全县范围内进行通报,还会追究有关领导的责任。去年10月份,临邑县宿安乡工委主任邓某因违规举办“升学宴”被全县通报。

在临邑县委县政府公开栏,临邑县纪委书记的手机号、办公电话及信箱一并公布。“发动社会力量对‘升学宴’这种不良现象进行监督,还会对线索举报者进行奖励,奖励所需费用由违规的当事人和主管领导提供。”临邑县纪委常务副书记王树泉告诉记者。

●县域快讯

乐陵 >>

服务中心有了代办员

本报5月14日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏 张猛) “年龄大了,一些证件都不知道去哪办,现在方便多了。”几天前,乐陵市胡家街道办事处李达子村村民刘金龙将为孙子上户口的相关材料备齐,交给了村支书兼代办员尹召峰,自己没费一点时间和精力,孙子的户口就办好了。

据了解,乐陵市建立

了覆盖全市各乡镇(街道)的16个便民服务中心,将公安、司法、信访、民政、农技、农财、国土资源、新农合等13个与群众生产生活息息相关的部门及其服务事项全部纳入其中,并为每个服务中心配备3-7名代办员,按照自愿委托、无偿代办的原则,为群众提供全程代理代办服务,代办内容涉及社保、农财、民政、计生等多个方面。

临邑 >>

设置首批村级地名标牌

本报5月14日讯(记者 李榕 通讯员 程振英) 记者从临邑县民政局获悉,目前临邑县已在临邑镇张法古村、临南镇李庙村、临盘街道魏家村设置地名标志牌88块,在全市率先完成首批村级地名标志牌设置任务。

近日,标有“富民路”“同心街”醒目大字的15块标准地名标志牌,立在了临

盘街道魏家村的出入口。据了解,为建立完善城乡地名标志服务体系,自2012年以来,临邑县民政局开始开展农村地名标志牌设置工作。在全市率先高标准、高质量地完成首批村级地名标志牌设置任务。先后投资8万余元,为临邑镇张法古村设置标志牌45块,临南镇李庙村设置标志牌28块。



热修

14日,市政工作人员顶着烈日在大学路修缮下水道井口。近期,市区主要道路上破损的管道井口将集中整修,提升道路平整度。

本报记者 马志勇 摄

系列报道之一豪宅篇:

城央顶级臻稀豪宅 引领德州高尚人居

——红星美凯龙打造80万平米水岸尊邸

从纽约曼哈顿到东京银座,从香港中环到台北信义计划区,每一座国际大都市,都有一个最具光芒的中央生活区。商业巨贾、政要名流聚集于此,成为都市繁华的象征,现代文明的缩影,成为人们精神向往的地标!

在德州城市向东发展日新月异、新城建设如火如荼之际,大德州的城区范围也在不断扩张,以德州市政府为中心的市中心资源更可贵。城市中心的豪宅,历经房地产市场多年的洗礼之后,再次成为主流价值选择,引领着高端人士居住情怀的中心化回归。在德州,位于德州市政府旁的星凯国际广场中央公园,以规模庞大的建筑体量,得天独厚的生态资源,无可比拟的配套设施,优越专业的物业管理,成为城市中心的豪宅新标杆。

豪宅标签之一:

位于城市之心
更在综合体之上

纵览世界顶尖豪宅,不论是被誉为“国际城市公馆典范之作”的伦敦海德公园1号,还是有着“国际城市公馆极品”之称的洛克菲勒公馆,亦或是北京公园6号、台湾宏盛帝宝等每一个知名豪宅,都紧抓城市发展与富人消费模式,根植于一个城市的中心地脉。

作为德州首席城市综合体,星凯国际广场凭借170万平方米的宏大体量享受城市中心繁华,集高端住宅、五星级酒店、顶级家居中心、大型购物中心、超甲级写字楼、展览展示中心于一身,为城市精英创建一座极具现代与时尚气息的国际化生活舞台,日常工作、生活所需,顶尖配套全面触及。一期住宅产品顶级双景生态大宅中央公园以80万平米庞大规模雄踞独一无二的核心区域,东临南北交通要塞广川大道,南靠东风路,西至长河小学,北接长河公园,即被誉为德州“长安街”的东方红东路,四面紧邻城市主干道,繁华万象中心所在。



豪宅标签之二:
城央绝版水景
多重生态园林

世界顶级豪宅多聚集于湖区,全球无不如此。从美国西雅图市华盛顿湖区,比尔·盖茨的顶级高科技豪宅“未来之屋”,到瑞士莱芒湖度假豪宅。这些择湖而居的经

典例子,印证了一个标准:世上最美的经典豪宅,总是在最美的湖边。其中湖岸住宅因其稀有性与珍贵性,更是全球最瞩目、最令人称羡的豪门居住型态,富有自然气息的生态型住宅,不仅是生息的居所,更是储备能量的最佳处所。

星凯国际广场中央公园于城央藏风纳气之地,独揽1800亩风景宜人的长河公园,成就都市里与喧嚣绝缘

的地带。气势恢宏的锦绣川风景区距离项目咫尺之遥,白天五桥飞架东西,夜晚万盏灯火竞相辉映,足以印证成功者的专属私家领地。社区内规划有10万平米臻稀中央公园,亲水栈桥、水中柱廊、萋萋水岸、波光粼粼,再现南方园林之空灵,成为融入生活的优雅,更私享30平米空中花园,身处高处,鸟瞰全景,风情商街、喷泉广场、景观树阵尽收眼底,感受身处繁华都市的荣耀。中央公园集稀缺城市的生活资源与不可复制的自然环境资源兼于一身,成为德州城市中心豪宅与高品质的生活方式的代表。

豪宅标签之三:
金牌物管专家
礼遇非凡人生

纵观全球豪宅,无论是开启豪宅史诗篇章的凡尔赛宫、卢浮宫,还是几个世纪以来英国皇室入主的白金汉宫,亦或是美国比弗利山庄

里美如宫殿的现代豪宅,为了满足豪宅主人高品质、高标准的服务需求,世界级的居住建筑往往都拥有世界一流的服务理念和服务标准。

星凯国际广场中央公园,以独创的“四心”级物管服务,开创德州人居新版图,从塑造乐意服务的满意员工精神,到成就高层次的情感需求的服务内涵,最后通过务求处处悉心的态度,缜密审视整体物业管理服务流程,让业主住得安心、开心、省心、舒心。星凯国际广场中央公园还以智能科技系统重新定义豪宅,实现对未来生活的一切想象。采用全智能电子安防系统,社区四周设置周界防越报警系统,通过户外红外线布控,如遇入侵可自行报警,确保家庭防盗无虞;在重点场所设置电子巡更系统,更有巡更员配合不定期巡检,“技防+人防”的安防模式,既不触及业主的生活隐私和习惯,又可为社区生活安全提供更多保障。

(贺莹莹 整理)

德州【星凯国际广场】售楼中心5月25日盛大开放!

另有绝版稀缺黄金旺铺、德州总部基地5A甲级写字楼发售在即,恭迎阁下亲临现场品鉴!